

## ***КІСІЛЬ Микола Іванович – ювіляр!***



13 вересня 2017 року виповнюється 70 років від дня народження відомого вченого економіста-аграрника, кандидата економічних наук, провідного наукового співробітника відділу інвестицій та матеріально-технічного забезпечення Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» *Миколи Івановича Кісіля*.

Народився ювіляр у с. Варварівка Близнюківського району Харківської області в селянській родині.

Змалку Микола Іванович вирізнявся допитливістю і потягом до знань. У шкільні роки читав багато книжок. Коли перечитав усі книги у шкільній бібліотеці Верхньо-Самарської середньої школи, то брав у шкільного бібліотекаря навіть підручник з цивільної оборони.

Навчався в середній школі, після закінчення якої поступив на економічний факультет Харківського сільськогосподарського інституту (нині Харківський національний аграрний університет) ім. В.В. Докучаєва (1965–1970 рр.). Одержавши диплом із відзнакою за кваліфікацією вченого агронома-економіста, працював старшим економістом господарства в Харківській області.

У 1975–1978 рр. продовжив навчання в аспірантурі Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» (ННЦ

«ІАЕ»), курсах Інституту Світового банку з проектного аналізу за програмою викладачі для викладачів (1997–1998 рр.). У 1979 році захистив кандидатську дисертацію на тему «Економічна ефективність виробництва яловичини».

Після закінчення аспірантури був направлений на роботу в ННЦ «ІАЕ», де й працював на посадах молодшого наукового співробітника, старшого наукового співробітника, завідувача сектору, заступника завідувача відділу і завідувача відділу. Нині працює на посаді провідного наукового співробітника відділу інвестицій та матеріально-технічного забезпечення цього наукового центру.

За період роботи в науці М.І. Кісіль зробив вагомий науковий внесок у формування інвестиційної політики держави, теорію, методологію та практику фундаментального й проектного аналізів ефективності інвестицій, управління інвестиціями підприємств, розробки та реалізації інвестиційних програм і проектів в аграрній сфері економіки держави й регіонів. Розробник понад 100 законодавчо-нормативних актів держави, методик, рекомендацій, методичних матеріалів експертних висновків і практичних документів, що забезпечили активізацію процесів інвестування, приватизації та розвитку агропромислових підприємств.

Брав активну участь у підготовці пакета нормативно-правових документів і рекомендацій із фінансової санації підприємств АПК й реорганізації колективних сільськогосподарських підприємств.

Наукові інтереси Миколи Івановича не обмежуються інвестиційною проблематикою. Під його редакцією і за безпосередньою участю проведено дослідження і опубліковано праці з теоретико-методологічних засад і практики оцінок ефективності агробізнесу, проблем формування доходів сільського населення, фінансового оздоровлення сільськогосподарських підприємств, технічного оновлення парку селекційних зернозбиральних комбайнів, реформування міжгосподарських підприємств, планування і нормування витрат на сорто випробування, оцінки вартості сортів, розвитку соціальної сфери села.

Наукові та практичні розробки М.І. Кісіля широко запроваджуються в агропродовольчому секторі економіки України, зокрема й у підприємствах Близнюківського району Харківської області.

Наукову роботу він поєднує з громадською: член учених рад ННЦ «ІАЕ», залучався членом ученої ради Інституту експертизи сортів рослин, робочих груп Держагропрому колишнього СРСР, Мінагрополітики України, Фонду державного майна України, колишньої Всесоюзної академії сільськогосподарських наук та нинішньої Національної академії аграрних наук України.

Значний внесок М.І. Кісіля у педагогічну діяльність. Викладав навчальні дисципліни «Інвестиційний менеджмент», «Інноваційний менеджмент», «Управління фінансовою санацією підприємств», «Управління якістю в корпорації», Інформаційний менеджмент якості праці та продукції.

Значну увагу Микола Іванович приділяє підготовці наукових кадрів. Під його керів-

ництвом захищено 20 кандидатських дисертацій.

Науковий доробок ювіляра – 330 наукових праць, зокрема 15 монографій, 60 методик, рекомендацій, методичних рекомендацій, довідників, навчальних та інших видань.

За значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток Української держави, вагомі трудові досягнення, багаторічну сумлінну працю указом Президента України № 670/2012 від 30 листопада 2012 року Миколі Івановичу було присвоєно почесне звання «Заслужений економіст України». Рішенням колегії Міністерства аграрної політики та продовольства України від 3 листопада 2011 р. № 84-н нагороджений трудовою відзнакою "Знак пошани".

Микола Іванович добрий сім'янин. Разом із дружиною народили і виховали двох синів, мають двох онучок.

У Миколи Івановича багато друзів, які відгукуються про нього як про добру, просту і скромну та щирю людину, доступну для спілкування і готову завжди надати допомогу. Колектив, у якому працює ювіляр, знає його як чесну, порядну, доброзичливу, працездатну, відповідальну й ерудовану людину. З особливою увагою він ставиться до аспірантів і молодих науковців, намагається всіляко підтримувати їх у виборі свого шляху в науку.

Колектив Інституту цінує активну плідну роботу М.І. Кісіля з науковими установами НААН, організаційно-виробничими структурами країни.

Шановний Миколо Івановичу, з нагоди ювілею прийміть наші щирі побажання міцного здоров'я, родинного затишку, подальших творчих успіхів на ниві науки. Нехай Ваша життєва нива й далі колоситься успіхами, врожаїться добрими справами на благо розквіту нашої держави.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу  
«Економіка АПК»*

\*